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REQUISiÇÃO DE COMBUSTíVEL - Quota Mensal Autorizada 

NÚMERO DE CONTROLE DE REQUISiÇÃO M 000933 



CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 

RELATÓRIO DE COMBUSTíVEL 2022 
Instrução Normativa 001/2013 - VERSÃO 4 

NOME DO SOLlCITANTE: ADILSON REGGIANI NÚMERO DA REQUISiÇÃO: 
000933 

NOME E PLACA DO VEíCULO: Fiat Siena Attractive 1.4 / PPQ9B29 
TIPO DO COMBUSTíVEL: Gasolina comum 
QUANTIDADE DE LITROS: 40 litros 
VALOR: R$ 315,60 
DATA E HORA DA SAíDA: 
DATA E HORA DA CHEGADA: 
QUILOMETRAGEM (NO HODÔMETRO) DE SAíDA: 
QUILOMETRAGEM (NO HODÔMETRO) DE CHEGADA: 
QUILOMETRAGEM PERCORRIDA: 364 km 
MÉDIA DE CONSUMO: 9,1 km/I 
PERíODO DOS ABASTECIMENTOS: dos dias 4 a 12 de abril de 2022 

RELATÓRIO DAS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS 

Diante dos bons préstimos desta Augusta Casa de Leis, fui atendido através 
da requisição 00933 com a quantidade de 40 litros de gasolina a fazer uso a serviço 

do legislativo como diz a Lei. 

No dia 05 do mês de abril, por volta das 8:00 hs, fui à comunidade de Alto 
Liberdade a pedido de moradores, dar sugestões e opiniões na implantação do 
produto asfáltico revsol que, de imediato, fui atendido, estando de retorno às 13:00 

hs, sendo percorridos 28 km. 

Nos dias 06 e 07 de abril, percorri pelos interiores do município de Marilândia 

com objetivo de verificar as estradas rurais. Por entrarmos no período da colheita, 
na oportunidade, divulguei nossa Lei que deve ser cumprida em puxar na polícia os 
nomes das pessoas a serem contratadas para serviço de safra. Com este objetivo 

percorri entre os dias citados 183 km. 
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Na sexta-feira, dia 08 de abril, por volta das 9:34 hs, fui à cidade de Unhares 
na companhia de agricultores de cacau, buscar junto aos grandes viveiristas e 
Incaper, uma palestra dando um incentivo às diversificações de plantio em nossa 
região que, juntamente com o secretário de agricultura, iremos programar tal 
evento. Percorri 142 km entre o ir e vir, estando de retorno às 18:00 hs. 

No entanto, na segunda-feira, permaneci na cidade por ter sessão às 18 hs, 
tendo percorrido 11 km entre minha residência e a Câmara Municipal de Marilândia 
por algumas vezes e todas a serviço do Legislativo. Nada mais a tratar declaro 
encerrado este relatório. 
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ADILSON REGGIANI 
Vereador 
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